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Доповнення 

 

Додаток до Порядку інформування щодо якості 

надання електронних комунікаційних послуг 

(пункт 6 розділу І, пункт 1 розділу ІІ, пункт 5 

розділу ІІ, пункт 1 розділу ІІІ). 

 

Розділ 1.8. та до нього пункт 1.8.1. відсутні. 

Доповнити Додаток до Порядку інформування щодо якості надання 

електронних комунікаційних послуг новим розділом 1.8. та новим пунктом 

1.8.1. в наступній редакції: 

1.8. Інформація про висновки уповноважених посадових (службових) 

осіб за результатами проведеного випробування шляхом 

вимірювання та/або спостереження.  

 

1.8.1. Підсумкові висновки щодо відповідності  одержаних даних 

параметрів  та/або показників якості електронних комунікаційних 

послуг протягом певного  періоду часу встановленим (затвердженим) 

параметрам та/або показникам якості електронних комунікаційних 

послуг які передбачені законодавством про електронні комунікації. 

 

Аргументація і обгрунтування доповнення до Додатку до Порядку. 

Форма що затверджується для створення незалежного інструменту 

порівняння кінцевим користувачем умов надання послуг електронних 

комунікацій має обов’язково враховувати інформацію уповноважених 

посадових (службових) осіб постачальників як підсумкові висновки 

щодо відповідності  одержаних даних параметрів  та/або показників 

якості електронних комунікаційних послуг протягом певного  періоду 

часу встановленим (затвердженим) параметрам та/або показникам 

якості електронних комунікаційних послуг які передбачені 

законодавством про електронні комунікації. 

Вважаю що в разі вилучення чи відсутності врахування інформації про 

підсумкові висновки уповноважених посадових (службових) осіб 

постачальників за вказаною формою в Додатку до цього Порядку  

призводить (може призвести) до виникнення суперечностей (спорів) 

щодо розбіжностей відповідності отриманих даних встановленим 

(затвердженим) параметрам та/або показникам якості електронних 

комунікаційних послуг в установленому законом порядку. 

 


